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Найдите угол АСО, если его сторона СА 
касается окружности, О — центр 
окружности, а дуга AD окружности, 
заключённая внутри этого угла, равна 140°.



Из точки А проведены две касательные к 
окружности с центром в точке О. Найдите 
расстояние от точки А до точки О, если угол 
между касательными равен 60°, а радиус 
окружности равен 6.



   Найдите угол АСО, если его сторона СА 
касается окружности, О — центр 
окружности, а дуга AD окружности, 
заключённая внутри этого угла, равна 110°.



   В окружности с центром в точке О 
проведены диаметры AD и BC, угол 
ABO равен 30°. Найдите величину угла ODC.



    Центральный угол AOB, равный 60°, 
опирается на хорду АВ длиной 4. Найдите 
радиус окружности.



   От столба к дому натянут провод длиной 13 м, 
который закреплён на стене дома на высоте 4 
м от земли (см. рисунок). Вычислите высоту 
столба, если расстояние от дома до столба 
равно 12 м.


